

ПОЛЬЗОВАТЕЛЬСКОЕ СОГЛАШЕНИЕ ОБ ИСПОЛЬЗОВАНИИ ВЕБ-САЙТА И СЕРВИСА “IZIDZ”

Важно! Внимательно прочтите нижеизложенное перед началом использования веб-сайта и сервиса “IZIDZ”. Любое их использование означает Ваше согласие со всеми условиями настоящего пользовательского соглашения (далее - “Соглашение”).

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

“Веб-сайт” - это совокупность взаимосвязанных материалов: изображений, видеороликов, образов, фонов, иконок, систематизированных и размещенных под доменным именем <https://izidz.com>.

“Посетители” - это лица, которые изучают материалы Веб-сайта, но не регистрируются на нем (путем ввода номера телефона и нажатия на кнопку “Попробовать бесплатно”). Таким образом, при просмотре содержания Веб-сайта вы являетесь Посетителем.

«Сервис» - это совокупность взаимосвязанных материалов: изображений, видеороликов, образов, фонов, иконок, систематизированных И размещенных под доменным именем <https://web.izidz.com>. Доступ к Сервису осуществляется путем ввода номера телефона и нажатия на кнопку “Попробовать бесплатно” на Веб-сайте.

“Пользователи” - это лица, которые прошли регистрацию путем ввода номера телефона и нажатия на кнопку “Попробовать бесплатно” на Веб-сайте, и получили доступ к материалам Сервиса. Создавая на Веб-сайте зарегистрированный аккаунт и переходя к Сервису, вы становитесь Пользователем и соглашаетесь с [Договором публичной оферты \(ссылка\)](#).

Веб-сайт и Сервис, включая весь их контент и страницы, принадлежат Толстой Наталье Андреевне (ИНН 780435116402), далее - “Лицензиару”.

Получая доступ к материалам Веб-сайта и Сервиса, Вы становитесь субъектом настоящего Соглашения, независимо от того, получили ли Вы доступ непосредственно от Лицензиара или от других лиц и рекламных источников. Если Вы не согласны с условиями данного Соглашения, политикой конфиденциальности и другими условиями и политиками, которые могут быть применимы к Веб-сайту и Сервису, - пожалуйста, прекратите доступ и не используйте Веб-сайт и Сервис.

2. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ПОСЕТИТЕЛЕЙ

Посетителям предоставляется право: бесплатного доступа ко всем частям и материалам Веб-сайта исключительно для личного некоммерческого использования. Посетители должны соблюдать все применимые законы и

правила, касающиеся их использования Веб-сайта и условия настоящего Соглашения.

Посетители обязаны: не использовать Веб-сайт или его контент любым способом, который нарушает Соглашение или применимое законодательство; не использовать Веб-сайт или его содержимое для любого коммерческого использования; не пытаться нарушить или нарушать правильную работу Веб-сайта. Это может включать, помимо прочего, использование вредоносного программного обеспечения или устройств, умышленные действия для получения доступа к данным Веб-сайта, или запрещенный сбор или передача информации путем взлома, извлечения данных, кражи паролей и т.д.

3. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ

Пользователям предоставляется право: бесплатного доступа к ЧАСТИ материалов Сервиса исключительно для личного некоммерческого использования. Объем бесплатного материала определяется Лицензиаром. Пользователи вправе оплатить подписку и получить доступ ко всем ресурсам Сервиса. Пользователи должны соблюдать все применимые законы и правила, касающиеся их использования Сервиса и условия настоящего Соглашения.

Пользователи обязаны: не использовать Сервис или его контент любым способом, который нарушает Соглашение или применимое законодательство; не использовать Сервис или его содержимое для любого коммерческого использования; не пытаться нарушить или нарушать правильную работу Сервиса. Это может включать, помимо прочего, использование вредоносного программного обеспечения или устройств, умышленные действия для получения доступа к данным Сервиса, или запрещенный сбор или передача информации путем взлома, извлечения данных, кражи паролей и т.д.

4. ПРАВА НА ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНУЮ СОБСТВЕННОСТЬ

Лицензиар владеет всеми правами на Веб-сайт и Сервис, включая, помимо прочего, весь аудио и видео контент, фотографии, иллюстрации, графику, логотипы, текст, информацию, материалы и элементы Веб-сайта и Сервиса, являющиеся результатами интеллектуальной деятельности, включая, помимо прочего, любые исключительные права, торговые марки, патенты и/или другие интеллектуальные права и/или права собственности на них. Вы не имеете права воспроизводить, изменять, отображать, копировать, публиковать, распространять среди третьих лиц или иным образом использовать Веб-сайт и Сервис, включая, без ограничений, любой контент, размещенный на них, без явного предварительного письменного разрешения Лицензиара.

5. КОНФИДЕНЦИАЛЬНОСТЬ

Политика конфиденциальности, доступная по [ссылке](#), применяется к вашему доступу и использованию Веб-сайта и Сервиса и является частью настоящего Соглашения.

6. ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

Лицензиар не несет ответственности за любой ущерб, возникший в результате вашего использования или невозможности использования Веб-сайта и Сервиса, независимо от того, были ли вы уведомлены о возможности такого ущерба. Это положение об исключении ответственности не применяется в случаях, при которых исключение ответственности не допускается законом.

7. ВОЗМЕЩЕНИЕ

Вы соглашаетесь возмещать и компенсировать Лицензиару любые потери и убытки, возникающие прямо или косвенно в связи с нарушениями вами условий Соглашения при использовании Веб-сайта или Сервиса.

8. ПРЕКРАЩЕНИЕ

Лицензиар оставляет за собой право по любой причине и в любое время приостановить или прекратить ваш доступ к Веб-сайту и Сервису, заблокировав ваш IP-адрес без уведомления или ответственности. Любые подозрения в незаконной, мошеннической или оскорбительной деятельности могут быть основанием для приостановки или прекращения вашего доступа к Веб-сайту и Сервису.

9. ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ УСЛОВИЯ И РАЗРЕШЕНИЕ СПОРОВ

Настоящее Соглашение регулируется и толкуется в соответствии с законодательством Российской Федерации. Вопросы, не урегулированные настоящим Соглашением, подлежат разрешению в соответствии с законодательством Российской Федерации. Все споры или разногласия, возникающие между сторонами по настоящему Соглашению или в связи с ним, разрешаются путем переговоров между ними: сторона, чье право нарушено, направляет другой стороне письменную претензию (требование) по электронной почте; если в течение 30 (тридцати) календарных дней сторона, направившая претензию, не получила ответ на нее, или если в течение 30 (тридцати) календарных дней с момента получения первого ответа на претензию стороны не пришли к каким-либо договоренностям, то сторона, чье право нарушено, вправе для защиты своего права обратиться в суд. При невозможности разрешить спор в добровольном порядке любая из Сторон вправе обратиться в суд за защитой своих прав, которые предоставлены им действующим законодательством Российской Федерации.

10. ПРОЧИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Лицензиар оставляет за собой право, по своему собственному усмотрению, изменять, дополнять или удалять части настоящего Соглашения в любое время. Вы несете ответственность за периодическую проверку этого Соглашения на предмет изменений. Продолжая доступ или использование Веб-сайта и Сервиса после публикации изменений, вы принимаете и соглашаетесь с любыми такими изменениями.

Контакты для связи: izidzwork@gmail.com